11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 20.02.2024 02:22:53

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 20.02.2024 08:26:26

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/315268/answer/315270




ManoBeposTHO, UTO MOXKHO CJieJIaB OIepaluio 110 TOBOAY KPUIITOPXU3Ma, YCTPaHUTh a300CIEePMHUI0.
Ho gernaTh omepaluio HHOTHA Haflo C APYTUX coo0pakeHul, 4ToOb n30exkKaTh prCcKa NepepoXaeHNus
su4yek. BaMm Halo HavYaTh C OYHOM KOHCYJIbTALIMK XOPOILEro YPOoJIora/aHaposiora u 006cieIoBaHMs.



